



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по информации, размещенной в СМИ, о применении учительницей физической силы в отношении школьника

В средствах массовой информации размещены публикации о том, что учительница одной из школ города Комсомольска-на-Амуре применила физическую силу в отношении школьника. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц учебного заведения. В ходе следствия будут тщательно установлены причины и условия, способствовавшие совершению данных преступлений.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271974>